

Z Á P I S č. 8/2015

ze zasedání Zastupitelstva města Stráž nad Nežárkou, které se konalo v úterý 24. listopadu 2015 od 18.30 hod v kanceláři místostarosty na městském úřadu ve Stráži nad Nežárkou

Přítomni: Jiří Krupička, Ing. Josef Ernest, Ing. Bc. Petr Holoubek, Radomír Kovář, Zdeněk Kropík, Petr Hroděj, Jiří Hrbek, PaedDr. Laděna Plucarová, Jitka Pazderová, Milan Vodička, Bc. Olga Broncová, Mgr. Pavel Dvořáček, Karel Jelínek

Nepřítomni: Ing. Karel Kučera, Jan Hanzal

Program:

1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
4. Kontrola plnění usnesení
5. Projednání návrhu rozpočtu města na r. 2016
6. Projednání návrhu obecně závazné Vyhlášky města o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu
7. Projednání prodeje a stanovení cen pozemků ve vlastnictví města
8. Projednání Programu obnovy venkova na r. 2016 – 2020
9. Smlouva o dodávkách vody s obcí Plavsko
10. Schválení výsledků výběrového řízení
11. Diskuse
12. Usnesení
13. Závěr

ad 1/
Jednání zastupitelstva zahájil pan starosta Jiří Krupička, přivítal všechny přítomné a konstatoval, že jednání je přítomno 13 členů zastupitelstva, tudíž zastupitelstvo je usnášeníschopné.

ad 2/
Pan starosta seznámil přítomné členy zastupitelstva s návrhem programu zasedání. Program byl bez připomínek jednomyslně schválen.

ad 3/
Na návrh pana starosty byla všemi hlasy zvolena návrhová komise ve složení:
Mgr. Pavel Dvořáček
Zdeněk Kropík
PaedDr. Laděna Plucarová.
Rovněž na návrh pana starosty byli jednomyslně zvoleni ověřovatelé zápisu:
Jiří Hrbek
Karel Jelínek.

ad 4/
Pan starosta provedl kontrolu plnění usnesení z předchozího zasedání zastupitelstva. Usnesení bylo splněno nebo se průběžně plní. Informoval o svém jednání na Odboru dopravy Jihočeského kraje a s ŘSD, ohledně úpravy přechodu přes silnici č. 34 v Dolní Lhotě. Bude nutné nechat zpracovat studii a případné úpravy zhotovit na náklady obce.

Pan starosta rovněž informoval o jednání rady. Ta projednala mimo jiné návrh rozpočtu na rok 2016, návrh Obecně závazné vyhlášky o poplatcích za odpady, rozpočtové opatření č. 10.

ad 5/

V další části zasedání se zastupitelstvo zabývalo návrhem rozpočtu města na rok 2016. S návrhem byli všichni zastupitelé seznámeni v předstihu. Dle slov pana starosty návrh projednal finanční i kontrolní výbor, na své posledním zasedání ho projednala i rada.

Rozpočet je koncipován jako vyrovnaný, kde příjmy i výdaje dosahují částky 19.689.000,- Kč. Pan starosta pak podrobně probral jednotlivé kapitoly příjmů i výdajů.

Zastupitelstvo návrh jednomyslně schválilo s tím, že návrh bude po zákonnou dobu zveřejněn na úřední desce města a na stránkách města. O konečném znění rozpočtu města pak bude zastupitelstvo hlasovat na prosincové schůzi.

ad 6/

Zastupitelstvo projednalo návrh obecně závazné Vyhlášky města o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu.

Pan starosta informoval, že náklady na likvidaci odpadu na jednoho obyvatele dosáhly 684,- Kč. Je to způsobeno tím, že náklady se zvyšují hlavně kvůli povinnosti obce postarat se o likvidaci bioodpadu a likvidaci plastů a papíru i za návštěvníky města. Na druhé straně klesají příjmy za ukládání odpadku na skládce, která je umístěna na katastru našeho města, z důvodu poctivého třídění odpadu. Návrh předpokládá pro občany slevu ve výši 284,- Kč, z čehož vyplývá, že v roce 2016 bude od občanů vybírán poplatek ve výši 400,- Kč na osobu. Pro majitele domů určených k rekreaci bude poplatek navýšen z 600,- Kč na 684,- Kč.

V diskusi k tomuto bodu vystoupil p. Ing. Bc. P. Holoubek, který považuje nárůst poplatků pro občany z 300,- Kč na 400,- Kč za příliš skokový a navrhl, aby byl na r. 2016 stanoven ve výši 350,- Kč. Svůj návrh zdůvodnil i porovnáním výšky poplatků v sousedních obcích. Pánové Kropík a Hroděj s jeho návrhem nesouhlasili s tím, že navýšení poplatku bylo doporučeno při jednání finančního a kontrolního výboru a vytkli panu Holoubkovi, že tehdy nevznesl pozměňovací návrh. Pan Holoubek se hájil tím, že v návrhu rozpočtu se počítalo s příjmem při poplatku 300,- Kč a neznal výše poplatků v okolních obcích.

Vzhledem k tomu, že byly podány dva návrhy, nechal pan starosta hlasovat. Většinou 10 hlasů ze 13 přítomných byl schválen návrh, který počítá s navýšením poplatků pro občany ve výši 400,- Kč. Tři členové zastupitelstva se hlasování zdrželi.

Návrh vyhlášky byl schválen a bude zveřejněn na úřední desce města a stránkách města.

ad 7/

Zastupitelstvo dále projednalo a schválilo prodej pozemků ve vlastnictví města a stanovilo prodejní ceny. Prodej pozemků a návrh cen projednal finanční výbor a rada. Zastupitelstvo s doporučením rady a finančního výboru souhlasilo a schválilo prodej těchto pozemků konkrétním žadatelům:

část parcely č. 1480/1 o výměře cca 35 m² za 70,- Kč/m², jednohlasně

část parcely č. 1480/1 o výměře cca 95 m² za 70,- Kč/m², jednohlasně

parcelu č. 617/26 o výměře 255 m² za 100,- Kč/m² jednohlasně.

Pan starosta bude písemně informovat jednotlivé žadatele o schválení prodeje a stanovených cenách.

ad 8/

Zastupitelstvo projednalo a schválilo návrh Programu obnovy venkova se zaměřením na naše město na roky 2016 – 2020. Návrh obdrželi všichni členové zastupitelstva v předstihu před zasedáním. Odsouhlaseno jednomyslně.

ad 9/

Zastupitelstvo projednalo a schválilo smlouvu mezi Městem Stráž nad Nežárkou a Obcí Plavsko o dodávce pitné vody pro část Plavska (jedná se o tzv. „Malé Plavsko“, část obce na pravém břehu Nežárky). Dle slov pana starosty, bylo znění smlouvy konzultováno s právníky. Odsouhlaseno jednomyslně.

ad 10/

Zastupitelstvo odsouhlasilo na základě výběrového řízení zadat odbahnění rybníka Dvorecký v k.ú. Dvorce firmě Zvánovec, a. s., která vyhrála na základě nejnižší nabízené ceny.

Do výběrového zařízení se přihlásily tři firmy Zvánovec, a. s. (nabídka 998.324,- Kč), Hydro a Kov, a. s. (nabídka 1.188.888,- Kč) a ZPS JH, s. r. o (nabídka 1.150.935,- Kč).

ad 11/

Z řad občanů se do diskuse přihlásila paní Věra Písaříková, která upozornila na špatné osvětlení křižovatky silnice č. 34 a příjezdových komunikací do města.

Pan Holoubek předal žádost občanů Dolní Lhoty (obyvatelé Cihelny a Terezkého dvora) na vybudování veřejného osvětlení. Pan starosta odpoví ve stanoveném termínu.

Pan Kropík se dotázal, zda je město dostatečně pojištěno pro případ nepředvídatelných havárií (např. nový vodovod do části Plavska). Pan starosta odpověděl, že město pojištěno je.

ad 12/

Po skončení diskuse požádal pan starosta návrhovou komisi, aby předložila návrh usnesení. S návrhem seznámil pan Dvořáček. Usnesení bylo jednomyslně schváleno.

Usnesení Zastupitelstva města Stráž nad Nežárkou

Zastupitelstvo města Stráž nad Nežárkou:

I. Schvaluje:

a/ návrh rozpočtu města na rok 2016,

b/ Obecně závaznou Vyhlášku města o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu,

c/ prodej částí parcely č. 1480/1 o výměře 35 a 95 m² za 70,- Kč/m²,

d/ prodej parcely č. 617/26 o výměře 255 m² za 100,- Kč/m²,

e/ Program obnovy venkova na roky 2016 – 2020,

f/ smlouvu mezi Městem Stráž nad Nežárkou a Obcí Plavsko na dodávku pitné vody,

g/ zadání odbahnění rybníka Dvorecký v k.ú. Dvorce firmě Zvánovec, a. s. na základě výběrového řízení.,

h/ rozpočtové opatření č. 10 v rozpočtu města na r. 2015.

II. Ukládá:

a/ panu starostovi zveřejnit na úřední desce a stránkách města návrh rozpočtu města na rok 2016,

b/ panu starostovi zveřejnit na úřední desce návrh obecně závazné Vyhlášky města o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu.

ad 13/

Po schválení usnesení poděkoval pan starosta všem přítomným za účast a jednání zastupitelstva v 19.45 ukončil.

Zapsal:

Mgr. Pavel Dvořáček

Ing. Josef Ernest, místopředseda

Jiří Krupička, starosta města

Ověřovatelé zápisu: Jiří Hrbek

Karel Jelínek

Ve Stráži nad Nežárkou 24. listopadu 2015